Odpowiedzi na pytanie do postepowania 7/2019
»Wsparcie serwisowe dla urzadzeti sieciowych firmy Cisco System Inc.”

Pytanie 1. We wzorze umowy §1, definicja pojecia ,,Awaria”

Wykonawca wnosi o usunigcie z przedmiotowej definicji ostatniego zdania.

Wykonawca w ramach wsparcia serwisowego nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za
uszkodzenia mechaniczne urzadzen, czy btedy konfiguracyjne, nawet te nie wynikajace
z celowych dziatan uzytkownika.

Czy intencja Zamawiajacego faktycznie jest to, aby wykonawca w ramach Swiadczonego
serwisu odpowiadat za uszkodzenia mechaniczne, np. spowodowane upadkiem,
zalaniem, spaleniem, itp.? Jak réwniez czy faktyczng intencja Zamawiajacego jest to, aby
to wykonawca w ramach wsparcia serwisowego odpowiadat za bledy konfiguracyjne
uzytkownikow?

W ocenie wykonawcy taki zakres pojecia Awaria wlasciwy bylby np. dla ubezpieczenia
sprzetu a nie dla umowy serwisowe;.

Odpowiedz. Zamawiajacy zmienia tres ostatniego zdania w definicji ,,Awaria” w §1 wzoru
umowy na: ,,dwaria moze polegaé w szczegblnosci na uszkodzeniu urzqdzenia wynikajgcym z
biezqgcej eksploatacji jak réwniez blgddw i wad uzythowanego oprogramowania.”

Pytanie 2.. We wzorze umowy §1, definicja pojecia ,,Konsultacje”

Prosimy o wyjasnienie wedlug jakiego klucza problemy konfiguracyjne bgda dzielone na
Awarie 1 Konsultacje?

Wyjasnienie tego zagadnienia ma istotne znaczenie, poniewaz zupelnie inne warunki
obowiazuja dla usuwania Awarii, a inne dla $wiadczenia Konsultacji.

Odpowiedz. Wobec zmiany zapisu wzoru umowy wprowadzonej w odpowiedzi do pytanie 1
rozréznienie konsultacji i awarii jest wedlug Zamawiajacego zrozumiate.

Pytanie 3. We wzorze umowy §8 ust. 1 pkt 5:
Prosimy o wyjasnienie jakiego wsparcia producenta zamawiajacy oczekuje
w przedmiotowym postanowieniu umownym?

Odpowiedz. Zamawiajgcy zmienia zapis §8 ust. 1 pkt 5 tak iz otrzymuje on brzmienie:

“w przypadku gdy wymianie ulega urzqdzenie lub jego czes¢ w oparciu o wykupiony serwis
producenta przygotowanie dokumentacji potwierdzajgcej dokonanie naprawy lub wymiany
uszkodzonej czesci, lub urzqdzenia i potwierdzajqcej objecie urzqdzenia lub czgsci wsparciem
producenta.”

Pytanie 4. We wzorze umowy §11 ust. 2 pkt 2:

Prosimy o W}q as$nienie co zamawiajgcy rozumie pod pojeciem napraw gwarancyjnych‘?
Prosimy o wyjasnienie do wykonywanla jakich napraw gwarancyjiych ma by¢
zobowigzany na podstawie niniejszej umowy?

Prosimy o wyjasnienie co w przypadku, kiedy czas reakcji/czas naprawy wypadaé quzw
poza godzinami pracy zamawiajgcego? Czy w takim przypadku terminy zostang
odpowiednio przedtuzone? W jaki sposéb wykonawca ma dokona¢ naprawy/ewentualnie
wymiany urzadzenia, jezeli poza godzinami pracy zamawiajacego nie bgdzie mozliwosei
zrealizowania naprawy?




Odpowiedz. Zgodnie z zapisem §10 ust. 1 pkt 1) Zamawiajacy zapewnieni osobom,
wyznaczonym do wykonania przez Wykonawcg okreslonych prac, koniecznego dostepu do
zrédel informacji, miejsc i dokumentéw niezbgdnych do prawidtowego i nalezytego
wykonania prac wymaganych przez Zamawiajacego. Zamawiajacy rozumie przez to albo
dostep zdalny do urzadzen albo dostep w miejscu uzytkowania sprz¢tu w godzinach i czasie
jakiego wymaga usunigcie awarii.

Pytanie 5. We wzorze umowy §13 ust 1:
Prosimy o wyrazenie zgody na ograniczenie odpowiedzialnosci wykonawcy z tytutu kar
umownych do wysokoéci 30% wynagrodzenia umownego okreslonego w §5 ust. 1.

Odpowiedz. Zamawiajacy ogranicza odpowiedzialnosci wykonawcy z tytutu kar
umownych do wysokosci 30% wynagrodzenia umownego okreslonego w §5 ust. 1 i tym
samym wprowadza stosowny zapis we WZorze umowy.

Pytanie 6. We wzorze umowy §13 ust. 1 pkt 2)

Prosimy o potwierdzenie, ze kary umowne nie bedg naliczane w przypadku kiedy
dochowanie terminu naprawy nie bedzie mozliwe z powodu braku mozliwosci
prowadzenia prac naprawczych ze wzgledu na ograniczone godziny pracy
Zamawiajgcego.

Odpowiedz. Wobec odpowiedzi na pytanie 4 oraz stosownych zapisdw wzoru umowy czas
pracy Zamawiajgcego nie stanowi ograniczenia czasu naprawy dlatego przypadek opisany w
zapytaniu nie moze mie¢ miejsca.

Pytanie 7. We wzorze umowy §13 ust. 3:
Prosimy o wyrazenie zgody na ograniczenie catkowitej odpowiedzialnosci wykonawcy
z tytulu realizacji umowy do 100% wynagrodzenia okreslonego w §5 ust. 1.

Odpowiedz. Zamawiajacy ogranicza catkowita odpowiedzialno$¢ Wykonawcy z tytutu
realizacji umowy do wysokosci 100% wynagrodzenia okreslonego w §5 ust. 11 tym samym
wprowadza stosowny zapis we WZOrze Umnowy.

Pytanie 8. We wzorze umowy §16 ust. 1 pkt 5:

Prosimy o wykreslenie przedmiotowej przestanki odstapienia od umowy z katalogu
przestanek uprawniajacych zamawiajacego do odstgpienia od umowy. W ocenie
wykonawcy przedmiotowa przestanka jest tak ogélna, ze daje zamawiajgcemu mozliwos¢
odstapienia od umowy w tak wielu przypadkach, ze wykonawca nie ma pewnosci, ze
zamawiajacy nie odstgpi od umowy nawet z powodu blahego odstgpstwa od postanowien
umowy na etapie realizacji zaméwienia.

Odpowiedz. Zmawiajacy zmienia wzor umowy i wykresla §16 ust. 1 pkt 5).

Pytanie 9. We wzorze umowy §16 ust. 4 umowy:

Prosimy o usuni¢cie przedmiotowego postanowienia ze wzoru umowy. W ocenie
wykonawcy wszystkie okolicznosci musza zosta¢ ocenione indywidualnie, po ich
wystgpieniu. Nie jest zasadne wprowadzanie do postanowien umowy swoistego
domniemania, Ze to wykonawca bedzie ponosil odpowiedzialnos¢ za ich zaistnienie.

Odpowiedz. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy §16 ust. 4 wzoru umowy.




Pytanie 10. W opisie przedmiotu zaméwienia, w pkt. 1.1.2) Zamawiajacy wskazuje, Ze
$wiadczenia serwisowe maja odbywac sie na bazie $wiadezeh serwisowych producenta. W
naszej opinii jest to niejednoznaczne, gdyz producent w swojej ofercie posiada $wiadczenia
serwisowe tzw. SmartNet, realizowane przez producenta oraz §wiadczenia serwisowe

typu SharedSupport realizowane przez autoryzowanych partneréw serwisowych Cisco

oraz samego producenta w zakresie m.in. wymiany sprzetu. Prosimy o wskazanie, ktére

z tych $wiadczen serwisowych Zamawiajacy miat na mysli.

Odpowiedz. Zamawiajacy oczekuje $wiadczenia serwisowego typu SharedSupport co wynika
z opisu przedmiotu zamowienia.

Pytanie 11. Zamawiajacy wymaga $wiadczenia: ustugi wsparcia serwisowego dla urzadzen i
oprogramowania, $wiadczone przez producenta lub autoryzowanego parinera SErwisowego
producenta przez okres 12 miesigcy, uprawniajace do naprawy badz wymiany sprzetu w
przypadku zdiagnozowania awarii urzadzenia oraz do aktualizacji oprogramowania dla
urzadzenia.

Jaki poziom certyfikacji partnerskiej powinien posiada¢ partner serwisowy? Czy certyfikaty:
Gold Certified Partner, CISCO Cloud and Managed Services Master s§ wymagane?

Odpowiedz. Tak, Zamawiajacy wobec oczekiwan wysokiej niezawodnosci dziatania sieci
komputerowej potwierdza oczekiwania wobec poziomu certyfikacji partnerskiej Wykonawcy.
Zamawiajacy oczekuje iz Wykonawca bedzie dysponowat co najmniej jednym z dwoch
certyfikatéw Gold Certified Partner, CISCO Cloud and Managed Services Master.

W celu potwierdzenia posiadania danej certyfikacji wykonawca przediozy wydruk ze strony
internetowej producenta o posiadaniu wyzej wymienionych certyfikatow w terminie 5 dni od
zawarcia umowy. Zamawiajacy wprowadza tez dwa nowe zapisy do wzoru umowy:

§8 ust. 1 pkt 6) nastgpujacej tresci:

, Posiadanie i utrzymywanie przez okres trwania umowy co najmniej jednego z dwoch
certyfikatéw CISCO Gold Certified Partner lub CISCO Cloud and Managed Services
Master.”

§16 ust. 1 pkt 5) nastepujacej tresci:

. Wykonawca nie przedstawi w terminie 5 dni od zawarcia umowy co najmniej jeden z dwoch
certyfikatow, o ktérych mowa w §8 ust. 1 pkt 6) w postaci wydruku ze strony internetowej
producenta potwierdzajgcego posiadanie wymaganych certyfikatow.”

Pytanie 12. Wycena serwisu producenta SmartNet dla urzgdzea WS-C3 560-24TS-S (FOC -
1639VOND) nie jest juz mozliwa poniewaz wsparcie producenta wygasto 31.01.2018 r —
(LDo$S — Last Day of Support). W tej sytuacji aby zapewni¢ 12 mc wsparcie, najlepszym
rozwiazaniem dla Zamawiajacego jest wykupienie serwisu Partnerskiego.

Prosimy o informacje jakiego rodzaju wsparcia dla tego urzadzenia oczekuje Zamawiajacy.

Odpowied#. Dla urzadzenia WS-C3560-24TS-S (FOC 1639VOND) Zamawiajacy oczekuje
wsparcia serwisowego zgodnie z zapisem §2 ust. 2 pkt 2} dla urzadzen wymieniontych w
zalacznik 1 czgsei ILB.




